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En Coveñas siendo las 10:35 A.M. del día28 de abril del año 2026 se reunieron de

forma presencial los honorables concejales: DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER

DIp¿ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO,

SoRAIDA MARQUEZLOPEZ, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER NUÑEZ RINCO,

LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS

REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA PEROZA.

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN CHICA

quien expresa: "Muy buenos días honorables conceiales de la corporación.
Hoy, 28 de abril, sean todos bienvenidos a esta sesión programada para el día

de hoy, siendo las 10:35am damos inicio a la sesión programada para el día

de hoy.
Por favor secretaria sírvase dar lectura al Orden del día propuesto por la mesa

directiva para la presente sesión.".

SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 28 de abril

año 2026.

ORDEN DEL DíA.

1. Llamado a lista y verificación del quorum.
2. Lectura, Discusión y Aprobación de la Acta de la Sesión Anterior.

3. onnarE DEL pRoyECTo DE ACUERDO No004 "PoR EL cuAL sE
MODIFICA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS DEL

MUNTCIPTO DE COVEÑAS- SUCRE',VIGENCTA2O26, pOr parte de laS

diferentes bancadas del concejo de Coveñas.

4, VOTACIÓN EN PLENARIA DEL PROYECTO DE ACUERDO NOOO4 *POR

EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS
DEL MUNICIPIO DE COVEÑ,IS- SUCRE' VIGENCI A2026

5. Lectura de comunicaciones y correspondencias.
6. Proposiciones y Asuntos varios.
7. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de los

honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva para la
sesión del día de hoy.
MARIA MENDOZ A - " Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue aprobado".

DARWIN CHICA - "Aprobado el Orden del Día, damos inicio a la sesión programada

para el día de hoy. Secretaria sírvase leer el primer punto del Orden del Día.

SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y lista de verificación del quórum.
"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz Blanco Javier, presente. Feria mercado

Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida, Presente.

Mendoza Vega María, presente. Núñez Rinco Javier, presente. Olascoaga cuello

Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Ríos Revuelta Marta, presente.

Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de verificación del quórum Con

la asistencia de once (11) de los once (11) concejales que hacen parte de la
corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto.

SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, Discusión y Aprobación de la Acta de
la Sesión Anterior. El acta de la sesión anterior de encuentra publicado en gaceta.
- Aprobado, está en gaceta señor presidente.
DARWIN CHICA- Aprobada la gaceta, secretaria pasamos al siguiente punto.
SECRETARTA DEL CONCEJO - (3) DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO
N"OO4 ..POR EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y
GASTOS DEL MUNICIPIO DE COVEÑAS- SUCRE" VIGENCIA 2026, por parte
de las diferentes bancadas del conceio de Coveñas.
DARWIN CHICA- Gracias secretaria, Siendo así secretaria, sírvase a llamar a cada
uno de los voceros de las diferentes bancadas para que expresen su posición frente
a ese proyecto.
SECRETARIA DEL CONCEJO- Claro que si señor presidente. Señor vocero del

partido Fuerza de la Paz, concejal Javier Diaz.
JAVIER DI}Z- Gracias, secretaria. Buenos días, compañeros, presidente. El Partido
Fuerza de la Paz, pues al ver que, a este presupuesto de adicionar, bueno, a este
proyecto, este acuerdo, que hay que adicionar el presupuesto para deporte y
cultura, eso no es un gasto innecesario, sino una inversión social que ayuda al
progreso, la convivencia y el desarrollo integral de Coveñas. El Partido de la Fuerza
de la Paz estará emitiendo su voto en plenaria. Gracias
SECRETARIA DEL CONCEJO- Continuamos con el vocero del partido Centro

Democrático, concejal Saddam Feria.
SADDAM FERIA- presidente, muy buenos días. Buenos días al resto de los

compañeros. Presidente, solo quedamos por decirles que uno de los miembros de
la bancada, el concejal Kebin Zubiria, es el ponente de este proyecto, lo cual es muy
importante para que se preste un servicio a favor de la cultura y el deporte del
municipio a través de la Casa de la Cultura. Por tanto, es importante que hagamos
la aprobación de este proyecto y así mismo pueda cumplirse con esas metas. De
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esa manera, entonces, la bancada del Centro Democrático estará emitiendo su

votación en plenaria. Muchas gracias, presidente.

SECRETARIA DEL CONCEJO- Continuamos con el vocero del partido Cambio

Radical, concejal Eris Hernández.
ERIS HERNANDEZ- Gracias, secretaria. Buenos días acá a los compañeros
presentes. Pues, la bancada de Cambio Radical en cabeza del concejal Eris

Hernández, preocupado también por el tema del deporte en el municipio de

Coveñas y la cultura, sólo espera emitir su voto positivo ahorita en plenaria para

darle paso a este gran proyecto. Muchas gracias, señor presidente.

SECRETARIA DEL CONCEJO- Seguimos con elvocero del partido de la U concejal

Soraida Márquez.
SORAIDA MARQUEZ- Gracias, presidente. Buenos días a mis compañeros. Este

es un proyecto muy importante, como decían los compañeros. Y pues, esta bancada

no queda más si no estaremos emitiendo nuestro voto en plenaria. Muchas gracias,

señor presidente.

SECRETARIA DEL CONCEJO - Seguimos con elvocero del partido lndependiente,

concejala María Mendoza.
MARIA MENDOZA- Muchas gracias, secretaria. Buenos dÍas para todos los

honorables concejales. En la bancada del Partido lndependiente, escuchaba la

ponencia del honorable concejal, que en su día no le queda más, sino que emitir su

voto más adelante. Muchas gracias.

SECRETARIA DEL CONCEJO- Seguimos con el poseedor del partido ASl, concejal

Javier Núñez.
JAVIER NUÑEZ- Muy buenos días, presidente. Buenos días, colegas. En estos

momentos nos encontramos en este debate de este proyecto, en el cual

escuchamos muy bien la ponencia del concejal Kebin Subiría, en el cual hemos
podido notar que está basado en ley y viendo como buen deportista, es bueno que

este proceso siga mediante la estampilla y estas modificaciones que se van a hacer
para que este presupuesto sea invertido en todos los jóvenes y personal de nuestro
pueblo Coveñero, el cual este partido, el Partido de Alianza Social lndependiente,

estará emitiendo su voto en el momento en que usted resida, señor Presidente.
Muchas gracias.

SECRETARIA DEL CONCEJO- Seguimos con el poseedor del partido

Conservador, concejal Luis Olascoaga.
LUIS OLASCOAGA- Bendiciones para todos. El Partido Conservador, en cabeza
del concejal Luis Olascoaga, apoya este proyecto porque le da viabilidad al tema
del deporte y la cultura en el municipio de Coveñas. Es un aporte importante que el

Concejo le va a dar a todos los Coveñeros y más a la comunidad del deporte.
Muchas gracias, compañeros.
SECRETARIA DEL CONCEJO- Finalizamos con el vocero del partido Liberal,

concejala Marta Ríos.
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MARTA RIOS- Buenos días para todos. En uso de nuestras facultades
constitucionales y legales que nos competen como Concejo y también como

integrante de la comisión en la cual tiene este proyecto al frente. Luego de darle un

inicio a su estudio a este proyecto y escuchar la ponencia del compañero Kebin,

este proyecto va destinado con el propósito de fomentar a la recreación, la actividad
física y el deporte desarrollando entornos de convivencia y paz dirigido por el

lnstituto de Deporte y Recreación de Coveñas como INDELCOP y el apoyo a la
expresión artística y teatral de nuestro municipio como es la casa de la cultura.

Siendo así, este proyecto causa un impacto positivo lo cual no queda más sino emitir

mi voto en plenaria. Muchas gracias.

DARWIN CHICA- Bueno, continuando con el punto que estamos en debate y

escuchando a todos los voceros de las diferentes bancadas no es más sino dejarlo

abierto a ver que otro concejal pueda dar un concepto que estamos en el punto de

debate. Siendo así, pues ya escuchado lo anterior pues secretaria pasamos al

siguiente punto.

sEcRETARtA DEL CONCEJO - (4) VOTACTÓN EN PLENARTA DEL PROYECTO
DE ACUERDO N"OO4 "POR EL CUAL SE MODIF¡CA EL PRESUPUESTO DE
INGRESOS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE COVEÑAS. SUCRE" VIGENCIA
2026
Se pone en consideración la suerte del proyecto de acuerdo N"004 por el cual se
modifica el presupuesto de ingresos y gastos del municipio de Coveñas vigencia
2026 primero como lo envió el autor. Chica Tirado Darwin, positivo al proyecto. Diaz
Blanco Javier, positivo al proyecto. Feria mercado Saddam, positivo al proyecto,
Hernández Julio Eris, positivo al proyecto. Márquez López Soraida, positivo al
proyecto. Mendoza Vega María, positivo al proyecto. Núñez Rinco Javier, positivo.
Olascoaga cuello Luis, si al proyecto. Revuelta Aguirre Pedro positivo al proyecto.
Ríos Revuelta Maña, positivo al proyecto. Zubiria Peroza Kebin, positivo al proyecto.
El proyecto de acuerdo fue aprobado con once (ll) votos positivos. Señor
presidente.

DARWIN CHICA- Gracias, señora secretaria. Honorables concejales, una vez

verificado el sentido del voto de cada una de las bancadas en esta plenaria, anuncio
formalmente que ha sido aprobado el Proyecto de Acuerdo N'004 de 2026, "POR

EL CUAL SE MOD]F]CA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS DEL

MUNICIPIO DE COVEÑAS - SUCRE, VIGENCIA 2026", EN CONSCCUCNC|A, SE

otorgan facultades a la señora alcaldesa para efectuar la modificación del
presupuesto de ingresos y gastos del municipio de Coveñas, Sucre. Señora
secretaria, sírvase remitir el texto aprobado a la administración municipal para que

surta el trámite correspondiente y se convierta en Acuerdo Municipal de obligatorio
cumplimiento. Continuamos con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIA DEL CONCEJO (5) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
SECRETARIA DEL CONCEJO- No, señor presidente.
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DARWIN CHICA- Pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (6) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CHICA- Señores concejales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos varios,
secretaria, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (7) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más
asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión del día de hoy. Se convoca a los
concejales para el día miércoles 29 de abril del presente año a las 10:00am en el

recinto de la corporación. Gracias por la asistencia y bendiciones a todos.
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DARWIN CHICA TIRADO

Presidente

MARIA P. MENDOZA VEGA
Primer vicepresidente
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MARTA R¡OS REVUELTA
Segundo vicepresidente

KELLY J MENA O
Secretaria general
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